



DEBRECENI REFORMÁTUS KOLLÉGIUM GIMNÁZIUMA ÉS DIÁKOTTHONA

4026 Debrecen, Péterfia út 1-7.

Telefon: (52) 614 896 Telefax: (52) 614 930

E-mail: refi@drkg.hu Honlap: www.drkg.hu

OM azonosító: 031208

ad 220 / 2019

MEGHÍVÓ a 9. osztályos tanulók szüleinek

Kedves Szülők! Gondviselők!

Debrecen, 2019. október 3.

Szeretettel köszöntöm Önöket iskolánk Nevelőtestülete nevében. Remélem, gyermekük túlesett az iskolakezdés és az új környezetbe kerülés első nehézségein. Iskolánkban gyakorlattá vált, hogy október elején külön szülői értekezletet tartunk a 9. évfolyamos tanulók szülei részére. Természetesen egyes tárgyakból még alig vannak osztályzatok, a tanárok sem ismerhettek meg mindenkit, még talán név szerint sem. A mostani találkozás arra ad lehetőséget, hogy személy szerint megismerjék a szülők gyermekeik tanárait, nevelőit, feltehessenek olyan kérdéseket, amelyek az elmúlt egy hónap tapasztalatai alapján fogalmazódtak meg bennük. Különösen fontos lehet a mostani találkozás azoknak, akiknek a gyermekei beilleszkedési, tanulási zavarokkal küzdenek az iskolában vagy a kollégiumban. A közös értekezleten olyan lényeges kérdésekről is szó lesz, amelyről leginkább csak szóban lehet tájékoztatni a szülőket. Ha valaki semmiképpen nem tudja szabaddá tenni magát, jelezze távollétét az osztályfőnöknek!

Iskolánk honlapján rövidesen megjelennek a tanári fogadóórák időpontjai, ekkor lehet (előzetes egyeztetés után) egy-egy tanárral hosszabban elbeszélgetni. Iskolánk őszi, mindenkit érintő szülői értekezletét 2019. november 29-én tartjuk, amelyre természetesen a 9. osztályos szülőket is várjuk.

A 9. évfolyamosok első, külön szülői értekezletét 2019. október 11-én, pénteken délután tartjuk.

A kedves szülőket 14 órára hívjuk a Gimnázium 3. emeleti nagy előadótermébe, ahol az iskola vezetése tart rövid tájékoztatót, majd az osztályfőnökök bemutatják az egyes osztályokban tanító tanárokat. Ismertetjük az iskolánkban történő tehetségfelmérés, illetve hátránykompenzáció folyamatát, és a tanulók számára rendelkezésre álló tehetséggazdagító programokat. Bemutatkozik az iskola pszichológusa és szociális segítője, aki a tanulási, beilleszkedési problémák esetén történő segítségnyújtásról ad tájékoztatást. Tájékoztatást adunk a 9. évfolyamosok tanulók külföldi nyelvtanulási programjáról is. Természetesen szívesen válaszolunk a szülőket érdeklő más jellegű kérdésekre is.

A közös tájékoztató után az osztályfőnökök tartanak rövid értekezletet az osztálytermekben, majd lehetőség lesz a szaktanárokkal is személyesen találkozni, konkrét kérdéseket megbeszélni. Természetesen az internátusok vezetői is jelen lesznek, és várják a kollégista tanulók szüleinek kérdéseit, problémafelvetéseit. Terveink szerint tanáraink 17 óráig állnak a szülők, gondviselők rendelkezésére. Reméljük, ez az alkalom is hozzájárul a szülői ház és az iskola kapcsolatainak erősítéséhez, javításához.

Őszinte tisztelettel köszöntöm Önöket, és várom a személyes találkozást!

Győri József
igazgató

